

Λουριδής Πολυζώνης
Αιρετός ΠΥΣΠΕ Πειραιά
τηλ. επ. 6976612922
email : louridasz@yahoo.gr
louridaszois@gmail.com

27-9-2012

ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ και ΥΠΕΡΒΑΣΗ

Συνάδελφοι,

Δε χρειάζεται να περιγράψω το πως βιώνουμε την κρίση, που το ίδιο το πολιτικο-οικονομικό σύστημα δημιούργησε, και ως πολίτες και ως εργαζόμενοι. Η μνημονιακή πολιτική έχει οδηγήσει, μισθωτούς και συνταξιούχους στη φτώχεια και στην απόγνωση. Τα νέα παιδιά και γενικότερα η πλειοψηφία των συμπολιτών μας μαστίζονται από την ανεργία αλλά και από έντονα συμπτώματα εθνικής κατάθλιψης και προσωπικής μελαγχολίας.

Είναι εξόχως αντιπροσωπευτικό πως οι(επιστημονικές)έρευνες καταγράφουν ότι το 95% των ερωτηθέντων πιστεύουν:” ότι τα πράγματα στην Ελλάδα (θα) πάνε από το κακό στο χειρότερο.”

Οι περικοπές που ετοιμάζει η κυβέρνηση είναι εξοντωτικές. Γίνονται επί της ουσίας για να συμπληρωθεί λογιστικά το ποσό των 12 δισ. που απαιτούν οι πιστωτές της χώρας.

Κι όμως, μέσα σε αυτό το ανασφαλές κοινωνικοπολιτικό τοπίο, με τα ψευτοδιλλήματα ως όχημα των νέων σκληρών μέτρων λιτότητας για τους μη προνομιούχους, υπάρχει ελπίδα!!!

Οι σημερινές ανάγκες, όντας στον αστερισμό της κατάλυσης κάθε μορφής κοινωνικού κράτους, της ανεργίας και του υπερ-συντάγματος των δανειστών μας, υπαγορεύουν ανάγκη αλλαγής πολιτικής, ανασυγκρότησης και υπέρβασης.

Αλλαγής και ανασυγκρότησης όχι μόνο του καταρρέοντος κυβερνητικού συνασπισμού που άλλα συνυπέγραψε στο κοινό τους προγραμματικό-κυβερνητικό πλαίσιο και άλλα κάνει...

Αλλαγής και ανασυγκρότησης σε όλα τα επίπεδα πολιτικής λογικής, δομών και λειτουργίας του κράτους.

Το καινούριο, σίγουρα, δεν προκύπτει από την στείρα άρνηση ή από λεκτικούς ακροβατισμούς.

- ✓ Χρειάζεται πολιτικές με όραμα κι ελπίδα για τους πολίτες.
- ✓ Πολιτικές κοινωνικά δίκαιες που θα πάψουν να τροφοδοτούν τη φτώχεια και την ανασφάλεια. Θα υψώσουν ανάχωμα στην ύφεση και την ανεργία.

«υπέρβαση»: Ενωτική Κίνηση Εκπ/κών Π.Ε.

- ✓ Πολιτικές που θα δώσουν τέλος στη φορολογική ασυλία και την εισφοροδιαφυγή.
- ✓ Πολιτικές που δε θα διαλύουν την Παιδεία, την Υγεία, το κοινωνικό κράτος και την κοινωνική συνοχή.
- ✓ Χρειαζόμαστε πολιτικές που θα μας απαλλάξουν από την κηδεμονία των δανειστών - τοκογλύφων.
- ✓ Πολιτικές που θα υπηρετούν τον άνθρωπο και όχι τους αριθμούς, ώστε και οικονομία ζωντανή να έχουμε αλλά και κοινωνία όρθια.

Αλλαγή και ανασυγκρότηση μιας συνδικαλιστικής λογικής που έμαθε να συνδιοικεί με το πολιτικό-κυβερνητικό κατεστημένο προσδοκώντας, για συγκεκριμένα πρόσωπα, ισόβιες αποσπάσεις εκτός εργασιακού βίου...με παράλληλη εξασφάλιση υψηλών (οικονομικών...) προνομίων.

Το συνδικαλιστικό κίνημα πάσχει εκ των έσω. Οφείλουμε να βρούμε από κοινού εκείνα τα εχέγγυα που θα διασφαλίζουν τη διαφάνεια και την αξιοπιστία του, επανακαθορίζοντας συνάμα το ρόλο και τις διαδικασίες λειτουργίας του.

ΑΛΛΑΓΗ και ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΩΡΑ.

Οι επαγγελματίες συνδικαλιστές χρεοκόπησαν το συνδικαλιστικό κίνημα.

Ας πάψουν να εκπροσωπούν (μόνο) προσωπικές τους επιδιώξεις. Αυτού του είδους την προσφορά τους δε τη θέλουμε και δεν την έχουμε ανάγκη. Μας κοροιδεύουν ασύστολα.

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΥΠΕΡΒΑΣΗ.

Ας υπερβούμε τους εαυτούς μας, τα ολέθρια -για τον κόσμο της εργασίας- μικροπαραταξιακά παιχνίδια τα οποία **όφελος και μόνο παρείχαν στους κάθε απόχρωσης καρεκλοκένταυρους συνδικαλιστοπατέρες να διατηρούν εσαεί τα προσωπικά τους κεκτημένα(Θεσμικά-οικονομικά).**

Ας δεσμευτούμε, εδώ και τώρα, για την προσωπική μας υπέρβαση!

Για **μια καινούρια συνδικαλιστική λογική.**

Για μια λογική που μας ξεπερνά, στοχεύοντας στη διάφανη εκπροσώπηση, στην ενότητα, στην αλληλεγγύη και στο ΕΜΕΙΣ.

ΟΛΟΙ ΕΜΕΙΣ
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΜΕ
ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ

«υπέρβαση»: Ενωτική Κίνηση Εκπ/κών Π.Ε.